11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.09.2004 23:29:24

dopmupoBaHus 3aKT09eHus1 Bpaua: 17.09.2004 21:28:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47687/answer/47688




YBaxaemuiii Aunpeti! OueHb CI0KHO YTO-TO IIOCOBETOBATH 110 BaieMy nuckMy. a 0co06eHHO 3a04HO.
K coxarnenuio, B Hallleil CTpaHe He CYIIeCTBYeT KaKWX-M100 CTAaHOAPTOB JIeYeHUs U AUarHOCTUKY T10
npocTaTtuty. KTo Kak Xo4eT, TOT Tak u jieunT. Ho MockBa moCTaTO4HO GOJBIION TOPOL, B HEM
HaBepHsSKa HaugeTcs H0OpOCOBECTHBIN/gyMatomui Bpayd. ITonpobyiiTe o6paTuThCcsi B MMA nmM.
CeueHoBa, Kaenpa yposnoruu, npodeccop Bunapos Auapeli 3uHOBbeBUY. OH SIBNSIETCS NPU3HAHBIM
aBTOPUTETOM B Halllell CTpaHe I10 pobjaeMaM IIpefCcTaTeIbHO! XKee3Hl.



